

2014年1月10日 星期五 电话:8210000

责编:姜明助 美编:姜明助

他们是本报今年“暖冬”公益活动的代表,他们每一个人身上都有与众不同的故事。在得知本报开展“奉献爱心,传递正能量”暖冬公益活动招募爱心企业为他们捐送爱心礼物时,他们心里有好多好多心里话要对这些陌生的叔叔阿姨们说——你们的爱心在我们的心里埋下了爱的种子,让我们感受到了社会大家庭里的温暖,爱心承载着希望,等我们长大了,我们也会去延续你们的爱心。

这几位留守儿童的心里话,让几天来为筹办“暖冬”公益活动而忙碌的记者们,心里温暖如春。同样让记者感动的是,众多爱心企业和热心市民的参与,他们的行动温暖了咸宁的冬天。

在熙熙攘攘街头,车如织、人如潮。有人认为人与人擦肩而过,心的距离越来越远。但是,通过这次爱心公益活动,让我们看到了一个个陌生面孔下那爱意涌动的心。

让我们一起走近这些留守儿童,听听他(她)们的故事……

爱心承载希望

『暖冬』公益活动 · 走近留守儿童

记者 原子 葛利利 实习生 黄喜

陈异承:身残志坚斗病魔

幸福的家庭总是相似的,不幸的家庭各有各的不幸。咸安区横沟桥镇中心小学三(5)班的陈异承同学就是不幸中的一个。

九年前,呱呱坠地的他被医生诊断为先天性佝偻症。这是一种类似于先天性心脏病和白血病的恶性病种,治愈率极低,不足10%,并且要多次手术才能达到基本生存的条件。贫困的父母相拥而泣,医生也

洋和弟弟两人。从此小哥俩与爷爷奶奶相依为命。

由于爷爷奶奶年岁已高,高洋每天不得不在完成学业的同时,担起家庭的重任。“他每天下课回家就做饭做家务,服侍爷爷奶奶吃好后,还要让弟弟吃饱。然后自己匆忙扒两口饭后赶到学校上学。”高洋的老师说,尽管如此,高洋上学却从未迟到过。每次上课,高洋也是集中注意力,生怕

漏听老师说的每一个字。高洋爱动脑筋,课间极少玩耍,深受老师喜爱。

高洋还有一颗善良之心。他虽然家中贫困,但平时哪个同学没有了学习用品,他就会主动把自己的文具借给同学用。哪个同学学习上有不懂的地方,他就会主动帮助。同学们都喜欢他,也愿意在他有困难的时候帮助他。

“我没什么,爸妈走了,这些都是我该做的。”听到老师表扬自己,高洋脸上露出了一些羞怯。他说自己也得到了很多人的帮助,也想好好学习,今后尽力去帮助更多的人。

吴雨宣:“勇敢”女孩很自信

“勇气,一个告诉自己要大胆的名词,你有吗?……”这句话出自一个11岁女孩的作文里,这个女孩就是咸安区双溪桥镇中心小学六(2)小学生吴雨宣。

11岁的吴雨宣有兄妹三人,父母常年在外打工。由于从小没有父母在身边,跟着奶奶生活的吴雨宣格外乖巧懂事,她的身上流露出超年龄的成熟感。“我们没有爸妈在身

多次劝其父母放弃治疗,但善良的父母哪能舍得放弃自己的亲骨肉,七拼八凑了几万块钱,把他送到武汉的大医院治疗了几个月,病情也渐渐稳定下来。

然而祸不单行,由于过于劳累,父亲在陈异承三岁的时候去世。陈异承跟母亲和姐姐相依为命。2012年,陈异承又发病了,虽然经过救治保住了性命,但医生说10岁是个关口,也就是做第二次手术的最佳时

期,如果手术成功,就能保证基本的生活。初中毕业的姐姐为了帮助陈异承治病,放弃了高中到工厂打工。

尽管陈异承家庭情况贫困,且身患重疾,但他从来没有因为这些原因而放弃学习。老师介绍说,陈异承上学期期间,从来没有迟到过,上课认真听讲,成绩优秀,多次被评为“三好学生”、“模范少先队员”。

今年秋天,陈异承就要满10岁了,也是医生最为担心的关口。他告诉记者,他将勇敢地与病魔作斗争,早日能成为一个健康快乐的孩子。

李泽文:新年想要文具盒

1月6日,寒风瑟瑟,衣着单薄的李泽文脸蛋冻得通红。

李泽文今年10岁,是咸安区双溪桥镇小学五年级学生,家中四口人,父母亲长期在外打工,哥哥腿有残疾,他和哥哥两人一直由奶奶照看。“我想爸爸妈妈,但如果他们回来照顾我们,我们就要挨饿了。”李泽文对记者说,每当看到邻居家的孩子都在

边,就要自己勇敢起来。”吴雨宣说,每天晚上她都会悄悄勉励自己,苦难并不可怕,做人一定要有勇气,只要勇敢起来什么事情都能解决。

老师告诉记者,吴雨宣也确实很勇敢,很自信。虽然她家境贫寒,且每年只能见父母两三次,但是她十分理解父母在外打工挣钱养家的艰辛。从来不与同龄孩子攀

比。在学校,她勤奋好学,在家里,懂事乖巧。“一个不让老师和家长操心的孩子。”老师说,吴雨宣也特别爱看书,爱读一些名人著作。在她心中,只有读书才能让自己改变命运,接触更多的外面世界。

同学们都敬佩吴雨宣知道很多事,遇到事情也都愿意找她倾诉,而吴雨宣也热情地帮助同学们解决力所能及的事情。她经常告诫自己:不要去计较自己失去了什么,上天是公平的,只要努力付出,就一定会有收获。”

得瑟瑟发抖他从不喊苦。“这孩子很硬气,也很坚强。”老师说,生活上他虽然贫困,但学习上他却很“富有”。李泽文是一个懂事的孩子,学习上能严格要求自己,周末经常帮奶奶干农活。

离开时,记者询问李泽文最想要什么新年礼物。李泽文想了想说:“我想要一个文具盒”。记者追问为何只要文具盒,李泽文害羞地说,自己还没有用过文具盒,看到同学们都有,自己也想有一个。

香城都市报

我的未来我能赢

活动时间:2014年元月11日上午

授课对象:初中生家长(限200名)

活动地点:未来天地营销中心(温泉书台街58号)

主办单位:香城都市报 未来天地九重锦

未来天地 | 九重锦

咸宁首创
公益型冲刺中考讲座
隆重登场

2014年中考临近,您在为孩子备考担忧吗?您该如何帮助孩子备战中考、正确引导孩子考前心理?您该如何合理安排孩子生活饮食……值此,香城都市报联袂未来天地倾情奉献
大型公益性冲刺中考讲座活动。现场,教育名师、心理专家将与您面对面解答备考疑难,助您孩子赢得未来!

免费报名电话:0715-8718888

报料有奖
8264110

榮恩堂 家合 酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

